
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 04 de abril de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira,Nivaldo de 
Oliveira Marques, Paulo Soltovisk dos Santos  e Silvionei de Jesus Alves. 
O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para 
fazer a oração. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 
aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 
06/2016- súmula:concede reposição aos vencimentos básicos dos 
servidores do município de Palmital, estendendo-se aos conselheiros 
tutelares, aos aposentados e pensionistas do fundo de previdência dos 
servidores públicos municipais de Palmital. Palmitalprev e dá outras 
providencias. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 007/2016- súmula: 
Dispõe sobre a estrutura, organização, atribuições e competências da 
Procuradoria jurídica da previdência social dos servidores públicos do 
município de Palmital- PALMITALPREV, nos termos do artigo 
83,IV,V,VII,e XIII, da lei orgânica Municipal  e dá outras 
providencias.Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 008/2016 súmula: 
Altera redação do artigo 22, parágrafo único e artigo 23, parágrafo único 
e acrescenta parágrafos na Lei nº 033/2013 e dá outras providencias.  
Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 009/2016 súmula: Altera o artigo 
1º da Lei nº 008/2013, na qual autoriza o Executivo Municipal firmar 
convenio com o conselho de segurança do município de Palmital- Pr, 
CONSEG e dá outras providencias. Procedido a leitura do Projeto de Lei 
nº 010/2016 súmula: Declara de utilidade publica a Associação dos 
Professores de Educação Física e Artes de Palmital- APEFART- e dá 
outras providencias. Foram distribuídos as  cópias dos projetos a todos os 
vereadores, o senhor presidente encaminha as comissões para 
apresentarem os pareceres na próxima sessão. Procedido a leitura do 
oficio nº 01/2016 do coordenador dos conselhos municipais, o qual solicita 
02 representantes o legislativo para fazer parte do conselho municipal do 
Plano diretor de Palmital PR. O presidente indica a comissão de Obras e 
Serviços Gerais, os vereadores Adriano Martins de Oliveira e Paulo 
Soltoviski dos Santos, a livre escolha entre os dois para titular e 



suplente. Procedido a leitura do oficio nº 140/2016 do Executivo 
Municipal em resposta aos requerimentos dos vereadores. Procedido a 
leitura de convites da Casa familiar e da Cresol. De acordo com o artigo 
174 do Regimento Interno –. O vereador Silvionei de Jesus Alves 
solicita rever os pedidos para ser feito patrolamento no assentamento 
São José em Rio Palmeira – solicita patrolar a estrada de acesso a 
propriedade do vereador Moacir Pereira em Cantuzinho – patrolar a 
estrada de acesso a propriedade do Beto Barboza na cabeceira de Arroio 
Grande, devido estar está prejudicando o transporte de alunos.    O 
vereador Moacir Pereira solicita ser feito  de patrolamento na estrada de 
acesso a propriedade do Dojão Huk em Cantuzinho mais ou menos 100 
metros. A vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita ao Executivo,  
enviar relatórios detalhados de todos os serviços que foram realizados 
pelo setor rodoviário nas estradas gerais e nos acessos a propriedades 
nos anos de 2015 e 2016 e da mesma forma os serviços realizados pelo 
programa Porteira Adentro.O vereador Nivaldo de Oliveira Marques fez 
agradecimentos ao Executivo pelos serviços que esta sendo realizado pelo 
setor rodoviário em Cantuzinho.  O vereador Adriano Martins de 
Oliveira solicita ser feito manilhamento na rua Marechal Candido 
Rondon – Vila Carollo a pedido do senhor Jocemar Jesus de Paulo e 
demais moradores. – solicita ao Executivo enviar relatório impresso de 
notas, qual o convenio firmado, quais os valores gastos, e todos os 
detalhes da obra do calçamento que liga a Vila Santa Amália ao Sol 
Nascente, pede urgência.   Passando para o momento da palavra livre 
fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Izabela de 
Fatima Marcondes e Moacir Pereira. Findo os trabalhos o senhor 
presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão.  
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